

2注3421万+3注1000万

## 大乐透单期筹集公益金 1.34 亿

本报讯 记者金海燕报道 5月15日,体彩大乐透第21054期前区开出号码03,06,17,20,25,后区开出号码03,09。本期通过3.72亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.34亿元。本期一等奖开出5注,其中3注为1000万元基本投注一等奖,分落山东、河南、四川;2注为3421万元(另含800万元追加奖金+1621万元派奖奖金)追加投注一等奖,落户广东、四川。开奖结束后,奖池滚存8.30亿元。

一等奖:2注3421万+3注1000万

数据显示,广东中出的3421

万元出自揭阳,中奖彩票为一张9+2复式追加票,单票擒奖3432万元。

四川中出的3421万元出自绵阳,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

山东中出的1000万元出自泰安,中奖彩票为一张7+2复式票,单票擒奖1003万元。

河南中出的1000万元出自郑州,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

四川中出的1000万元出自南充,中奖彩票为一张5+3复式票,单票擒奖1030万元。

二等奖:单注追加奖金 36.93 万

二等奖开出112注,每注奖金15.03万余元;其中76注采用追加投注,每注多得奖金12.03万余元、派奖奖金9.86万元。追加后,二等奖单注总奖金36.93万元。

三等奖开出218注,单注奖金1万元。其中141注采用追加投注,每注派奖5000元,追加后单注奖金1.5万元。

四等奖开出877注,单注奖金3000元。其中582注采用追加投注,每注派奖1500元,追加后

单注总奖金4500元。

五等奖开出15460注,单注奖金300元。其中9646注采用追加投注,每注派奖150元,追加后单注总奖金450元。

六等奖开出23608注,单注奖金200元。其中14283注采用追加投注,每注派奖100元,追加后单注总奖金300元。

七等奖开出32561注,单注奖金100元。其中19950注采用追加投注,每注派奖50元,追加后单注总奖金150元。

八等奖开出690398注,单注奖金15元。其中425969注采用

追加投注,每注派奖7.5元,追加后单注总奖金22.5元。

九等奖开出7345001注,单注奖金5元。其中4561580注采用追加投注,每注派奖2.5元,追加后,单注总奖金为7.5元。

下期:奖池滚存 8.30 亿

奖池方面,本期开奖结束后,8.30亿元滚存至5月17日(周一)开奖的第21055期。当期体彩大乐透一等奖派奖2000万元,二等奖派奖750万元,固定奖派奖余额4570万元。

帮扶就业 点亮梦想

## 体彩助残疾人书写别样人生

5月16日是第三十一次全国助残日,“巩固残疾人脱贫成果,提高残疾人生活质量”是此次助残日的主题。多年来,中国体育彩票以实际行动帮助残疾人实现人生梦想,营造出尊重、理解、关心、帮助残疾人的浓厚氛围,为推动新时代残疾人事业发展作出了贡献。

2007年至2019年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,为残疾人事业投入167亿多元,让更多残疾群体受益。此外,全国各地体彩从小处入手、从需求入手,帮助残疾人就业创业,实现人生价值,让他们感受到了来自体彩的温暖和关爱。

## “轮椅售彩”开拓创业之路

2020年,山东体彩推出“轮椅售彩”项目,以体彩销售为路径,扶持有就业愿望和就业能力的残疾人实现就业增收,帮助他们脱贫致富,改善生活。作为一项为残疾人量身定制的就业计划,该项目已陆续在山东省范围内分批落地。

滨州体彩首批轮椅售彩代表潘百胜曾因颈髓损伤而导致高位截瘫,在康复时期,他结识了身患残疾的体彩代销者石庆刚。“看到石大哥身残志坚,将体彩事业做得风生水起,我当时想,我是不是也可以。”

山东体彩推出的“轮椅售彩”项目给了潘百胜创业的机会,通过体彩免费售彩技能培训、免费配发电动轮椅和彩票销售专用设备、设立特定售彩点等一系列特殊优惠政策,潘百胜拿到了属于自己的体育彩票代销许可证。潘百胜表示,刚开始经营的时候,自己有些志



体彩为残疾代销者配发电动轮椅

忑,但体彩推出的没有固定任务、且连续补贴六个月的优惠帮扶政策,给了他莫大的信心和激励。他说:“非常感谢体彩,我成为代销者以后,经济上有了很大的改善,拮据的生活也彻底改变了。我现在对生活充满希望,也愿这个项目会带动更多的残疾人就业,一起奔向美好生活!”

## 爱心帮扶实现就业之路

王小红是青海省海南州贵德县一名体彩代销者。11年前,一场意外使她腰椎受伤,丧失了行走能力。如今,她从事自己喜欢的工作,脸上常常洋溢着幸福的笑容。

“我儿子常说,您除了不能走、不能跑之外,跟正常人没有区别,自己挣钱,自己生活。”从一名体彩销售员到拥有自己的体彩实体店,从抑郁悲观变得爱笑爱说,这些改变离不开体彩对王小红的帮扶,“体彩对我的帮扶很多,体彩专管员扎西会经常来店里帮我解决一些问题,体彩中心的工作人员也经常来慰问我。去年,青海省体彩中



王小红

心还帮我向国家体彩中心申请‘2020年体彩关爱救助对象’,我获得了3万多元关爱资金。”

“体彩关爱救助对象”活动是体彩乐善基金《体彩人关爱救助实施办法(试行)》确定救助对象为已从事一定年限体彩销售工作、因故(大病、灾害及伤亡等情况)出现经济特殊困难的彩票代销者、销售员等体彩从业人员,一次性救助

金额为3万元至5万元。2020年,青海体彩确定3名体彩代销者为“体彩关爱救助对象”。

此外,青海体彩志愿者经常以残疾人士、困难家庭等重点群体为服务对象,以牵手帮扶、亲情陪护等方式开展志愿服务活动,青海体彩还荣获了中国残疾人联合会和国家体育总局授予的“2015年至2018年全国残疾人体育先进单位”称号。

## 体彩助力照亮梦想之路

有一些人因为生活中的意外,使人生梦想“折翼”而无法飞翔。来自体彩的帮助让他们重拾信心,放飞梦想。

河南省漯河市的程保军是长江抗洪抢险英雄,退伍后因车祸双腿截肢。“说实话,当时想自杀的念头都有。”可是“想站起来、走出去”的强烈信念支撑着他挺了过来。假肢价格昂贵,程保军就自己研制,他潜心钻研6年,成功研发出C100假肢关节,荣获两项国家专利,并在2018年5月8日,成立“中国梦肢队”,为更多需要假肢的人送去帮助。

去年,河南体彩助“莉”基金为“中国梦肢队”送去8000元慰问资

金。“刚出车祸那段时间,自己心灰意冷,现在感觉有阳光照进了我的生活。感谢体彩,我会将这笔钱用到那些想要装假肢,但是经济困难的残疾群体中。”程保军表示,“中国梦肢队”成立3年,目前有近100位成员,已为300多位需要假肢的人插上了“梦想翅膀”。

河南省郑州市中牟县的李喜超,因意外导致颈椎严重受损,双下肢没有知觉,苦难没有让他自暴自弃,他卖掉房子,开办了一所特殊驾校,为更多残疾人实现“驾车梦”。2020年,河南体彩携手《小莉帮忙》拿出3万元体彩助“莉”基金,补贴给每一位需要学驾驶技术的贫困残疾人。

此外,安徽亳州体彩和浙江宁波体彩,也都纷纷打造小康便民服务站启售体育彩票业务,让残疾人士担任体彩代销者,以此带动残疾人就业;江苏常州、无锡体彩推出关爱残疾人和困难家庭的公益活动,为他们送去生活物资和救助金……这些只是体彩帮扶残疾群体的缩影。遍布全国的体彩实体店近21万家,已经为全社会提供了超过33万个就业岗位,其中就有很多身患残疾的体彩代销者和销售员。

未来,中国体育彩票将继续用爱传递温暖,为残疾人实现人生价值创造条件,为提升他们的幸福感和获得感贡献一份力量。(羊蓉)

用行动坚定信念 永远跟党走

## 安徽体彩开展毅行活动

5月13日,安徽省体彩组织省中心、合肥分中心近60名员工开展“永远跟党走”毅行活动,为全省体彩系统开展群众性党史学习教育活动拉开序幕。本次活动还邀请了省体育局机关第四支部、新华网安徽分公司支部的党员同志共同参与。

当日9时10分,毅行活动在合肥市蜀山区乡村振兴示范村——小岭南鸣枪启程。60多位党员群众健步行进,完成了5公里的毅行。随后,大家参观了马拉松博物馆。活动还邀请省委党史研究院第七研究室主任徐京讲了一堂题为《百年党史中的安徽篇

章》的党史课。

为迎接建党100周年,安徽体彩策划了多项学习教育活动。本次“永远跟党走”毅行就是其中最亮点、最能展现体育特色的活动。小岭南是合肥市蜀山区乡村振兴示范村,也是省内最具“体育特色”的示范村,全国闻名的马拉松“蜀马赛道”就位于这里。为迎接建党100周年打造的“红色赛道”,将支撑中国共产党百年伟

业的红船精神、长征精神、延安精神、大别山精神一一展现,使其成为最有“故事”的赛道,也与“永远跟党走”学习教育活动的主题高度契合。

来自合肥分中心的裴伟表示,本次活动将党史教育与现实教育结合在一起,特别是看到在“乡村振兴”事业中崛起的新农村,觉得实现中华民族的复兴“不是梦”!(汪峰)



毅行活动进行中